
 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, de 
30/06/2025 

 
Aconteceu, no primeiro dia do mês de abril de 2025, na Praça Ângelo Ferrari, localizada à Rua 
XV de novembro - Centro - Pedreira - SP, a Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de 
Pedreira.  
A Presidenta do Conselho Joice Vanini iniciou os trabalhos abrindo para informes, a Secretária de 
Cultura Carina Galvão informou que o concurso PRENAT está aberto até agosto, o evento 
"Inverno quente" acontece de 09 a 20 de julho abrangendo o corredor turístico (descontos nas 
lojas de até 30%) com festival gastronômico com música (Festival Braza e som) nos dias 18, 19 
e 20 das 10h às 22h (não é organizado pela Secretaria de Cultura mas sim pelo próprio festival). 
No dia 19, às 10h dentro do Festival terá show de talentos dos alunos do Centro Cultural. Além 
disso, estão acontecendo audiências públicas sobre LDO e PPA organizadas  pela Prefeitura 
Municipal. Outros  informes importantes da Secretaria de Cultura são: a licitação da obra do Teatro 
vai ser agendada, nessa quinta (03 de julho) haverá inauguração da exposição do João Ferreira 
no Museu da Porcelana que fica até 10 de agosto. Há indicativo de homenagem e exposição sobre 
Valdir Berloffa no dia 30 de agosto. Em julho será feito novo Credenciamento de professores do 
Centro Cultural. 
Seguindo  para as pautas, a Secretária de  Cultura Carina Galvão informou que o credenciamento 
de artistas na cidade está aguardando o encerramento do credenciamento de professores, então 
provavelmente acontecerá em agosto. A próxima pauta foi a  verificação dos extratos do Fundo 
de Cultura dos meses de abril, maio e junho de 2025. Todos os presentes verificaram os extratos. 
Lembrando que o fundo é apenas utilizado para receber dinheiro da prefeitura para pagar os 
professores do Centro Cultural. Nesse momento discutimos formas de captar  recursos para o 
Fundo de Cultura: poderiam ser buscados editais federais, estaduais e privados, poderiam ser 
feitas campanhas para captação de recursos de empresas e pessoas físicas a partir de leis de 
incentivo, poderiam ser vendidos produtos produzidos pelo Centro Cultural, poderia ter loja da 
Cultura no Centro Turístico e também pensar parcerias públicas-privadas (ex: Name Rights). A 
próxima pauta foi a validação do calendário das eleições para o próximo mandato desse Conselho:  
inscrição de 07 a 18 de julho (presencialmente na Secretaria de Cultura) e eleição dia 28 de julho 
(das 18h às 21h na Câmara Municipal). Todos devem ajudar a divulgar. A última pauta foi relativa 
à verba  remanescente do edital remanescente PNAB uma  vez que não houve inscritos para o 
valor destinado a projetos de Cultura Negra. Novo edital será aberto e todos os presentes 
concordaram em destinar esse recurso para um projeto de audiovisual. 
Terminada as discussões, ficou definida que a próxima reunião do Conselho será dia 04/08/2025 
às 19h com as pautas de acompanhamento dos credenciamentos e acompanhamento ciclo 2 da 
PNAB 
Assim a Presidenta agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a Sessão, resultando, 
assim, na presente Ata, que foi lavrada e assinada pela Presidenta Joice Vanini. 
 

Lista de presença: 
 



 

 

 


